
 

Коледен благотворителен базар „Чудната елха“
обединява Стара Загора в подкрепа на децата със
специални потребности
Сряда, 18 Декември 2024

 

Благотворителният базар ще продължи и утре, 19 декември, от 11:00 до 18:00 часа пред Община Стара
Загора

 

Коледният дух и добротата отново завладяват Стара Загора чрез традиционния благотворителен базар
„Чудната елха“. За поредна година инициативата събира жителите на града около кауза, която променя
животи. Базарът, открит днес в присъствието на омбудсмана Иванка Сотирова и младите омбудсмани, е
символ на съпричастност и надежда.

На базара можете да откриете ръчно изработени коледни украси – уникални творения, създадени с
любов и ентусиазъм от деца в детските градини, ученици от старозагорските училища и креативни
жители на града. „Тези малки жестове носят голямо послание: когато сме заедно, можем да направим
света по-добър“, отбеляза Адриан Георгиев, Млад омбудсман на Стара Загора от Профилирана
природоматематическа гимназия „Гео Милев“.

                               page 1 / 7

https://www.starazagora.bg/bg/novini/stara-zagora-ima-svoite-novi-mladi-ombudsmani-anastasiya-grozeva-i-adrian-georgiev/


 

„Нека „Чудната елха“ бъде не само символ на празничния дух, но и на нашата човешка съпричастност.
С всяко дарение, с всяка покупка ние помагаме на децата със специални потребности да получат шанса
за пълноценен живот“, призовават организаторите.

Всички средства, събрани от базара, ще бъдат дарени за закупуването на иновативен софтуер за
комуникация, предназначен за деца с ограничени двигателни възможности. Технологията ще им даде
възможност да комуникират и да участват в образователни и социални дейности само с движението на
очите. Това е малка стъпка, която може да промени техния свят и да ги приобщи към общността.

Коледари от 9-ти, 10-ти и 11-ти клас на Гимназията с преподаване на чужди езици „Ромен Ролан“
демонстрираха съпричастност към благотворителната кауза „Чудната елха“, като изпълниха
традиционни коледни песни и обичаи. Празничната им изява започна с вдъхновяващи изпълнения на
площада в центъра на Стара Загора, където те привлякоха вниманието на минувачите и създадоха
истинско коледно настроение.

След това коледарите се отправиха към сградата на Община Стара Загора, където бяха тържествено
посрещнати от кмета Живко Тодоров и заместник-кмета Надежда Чакърова. Те изразиха своята
благодарност към учениците за техния ентусиазъм и ангажираност, както и за усилията им да
поддържат и популяризират българските традиции в подкрепа на значима кауза.

Благотворителният базар ще продължи и утре, 19 декември, от 11:00 до 18:00 часа пред Община
Стара Загора. Младежите с нетърпение очакват посетителите, готови да разкажат повече за каузата и
да вдъхнат празнично настроение.

Кампанията „Чудната елха“, която вече се утвърди като устойчива традиция в Стара Загора, има за цел
да обедини хората в името на доброто. Финалът на тазгодишната инициатива ще бъде обявен скоро,
когато ще стане ясно колко средства са събрани, за да осигурят нови възможности за децата в нужда.

Базарът се радва на огромен интерес и привлича все повече посетители, които искат да подкрепят
каузата. Всеки, който желае да се включи и да направи добро, може да посети събитието и да се
наслади на уникалните ръчно изработени изделия, като по този начин помогне за осигуряването на
иновативен софтуер за децата със специални образователни потребности.
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